

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

Nr. 3521 /06 aprilie 2021

MINUTA

dezbaterii publice cu privire la alocările făcute pentru învățământul preuniversitar pe anul 2021 din bugetul propriu al Județului Covasna, organizat în data de 06 aprilie 2021 ora 10,00 la sediul Consiliului Județean Covasna din P-ța Libertății, nr. 4

În baza prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Consiliul Județean Covasna a organizat la cererea Consiliului Județean al Elevilor Covasna o dezbateră publică cu privire la alocările făcute pentru învățământul preuniversitar pe anul 2021 din bugetul propriu al Județului Covasna, în data de 06.04.2021, ora 10,00 la sediul său din P-ța Libertății, nr. 4.

La dezbateră din partea Consiliului Județean al Elevilor Covasna au fost prezenți: Dajbog Ioana, Roșu Mihai, Maghiar Darius și Ușurelu David-Ioan.

Din partea Consiliului Județean Covasna au participat la dezbateră: domniile vicepreședinți Henning Laszlo-Ianos, Jakab István Barna, domnul director executiv Veress János, domnul Szócs Levente director CJRAE Covasna, domnul Forró Huba director Școala Gimnazială Specială Sf. Gheorghe și domnul Kovács Attila director adjunct Școala Gimnazială Specială Sf. Gheorghe.

Domnul vicepreședinte Henning Laszlo-Ianos a deschis dezbateră și a rugat pe domnul director executiv Veress János să prezinte bugetul instituțiilor de învățământ din subordinea Consiliului Județean Covasna.

Domnul executiv Veress János a prezentat bugetul defalcat al Școlii Gimnaziale Speciale Sf. Gheorghe, bugetul defalcat al Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională (CJRAE).

Domnul vicepreședinte Henning Laszlo-Ianos a făcut cunoscut faptul că am câștigat un proiect finanțat din fonduri Europene prin care se va reabilita în totalitate clădirea Școlii Gimnaziale Speciale Sf. Gheorghe.

Domnișoara Dajbog Ioana a prezentat cele două mai probleme pentru care au venit la dezbateră și anume bursa elevilor și transportul elevilor.

Domnul vicepreședinte Henning Laszlo-Ianos la nivelul Consiliului Județean Covasna nu sunt probleme cu bursa elevilor.

Domnul director Forró Huba a precizat că bursa elevilor este de atribuția consiliilor locale.

Domnișoara Dajbog Ioan legea prevede cuantumul minim de 150 de lei iar elevii primesc mai puțin și nu primesc toți elevi care ar avea dreptul la bursă..

Director executiv Veress János prezintă că în bugetul de stat al acestui an au fost alocate 2 milioane de lei numai pentru bursele elevilor.

Domnul vicepreședinte Henning Laszlo-Ianos deci nu este de competența Consiliului Județean Covasna, propune să se adreseze Inspectoratului Școlar Județean.

În legătură cu transportul elevilor prezintă modificările intervenite în legislație și că o nouă modificare este momentan în faza de consultare publică și în baza acestor modificări, după aprobarea toate demersurile vor merge prin Inspectoratele Școlare și școli.

Domnișoara Dajbog Ioan prezintă problema elevilor care fac naveta de la Vama Buzăului până la Întorsura Buzăului și că nu există autobuz pentru navetiști și nici nu se decontează cheltuielile.

Domnul vicepreședinte Henning Laszlo-Ianos propune să se ia legătura cu domnul primar din Vama Buzăului respectiv și cu domnul primar din Întorsura Buzăului și să găsească împreună o soluție amiabilă.

Vicepreședinte,



HENNING Laszlo-Ianos



Întocmit
Consilier



KOVÁCS Angela